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A nyomdaipar legnagyobb hazai seregszemléje az immár negyedik 
alkalommal megrendezésre kerülő PPDexpo karöltve a SignExpo 
vásárral és kísérőrendezvényeikkel, remek találkozási és informá-
ciószerzési lehetőséget ad a szakterület érintettjeinek. A kiállítók 
egyre jobb szakmai programmal, gondos tervezéssel, akciókkal ké-
szültek a látogatók fogadására.

A Magyar Grafika magába foglalja a hagyományos, nyomtatott 
megjelenésű kiállítói katalógust, amit a digitális kivetítőkön is vi-
szontlátnak a vásár látogatói. A katalógus létrehozása aprólékos, 
sok türelmet, együttműködést igénylő munka, ami egyben látlelet 
a grafikai ipar képviselőinek tevékenységéről. Munkánk során öt-
vöztük a digitális technológia adta valós idejű együttműködés le-
hetőségeit a hagyományos nyomdaipari elvárások teljesítésével. 
A történet legfőbb tanulsága, hogy az emberi intelligencia nem 
helyettesíthető automatizált online eszközökkel, de óriási segítség, 
hogy használhatjuk őket. A Magyar Grafika kivitelező stábja tipikus 
példa a „most generáció”-s együttműködésre a munkában, kíván-
csiságunk és tanulni, fejlődni törekvésünk mindig a legkorszerűbb 
dolgok felé fordítja figyelmünket. Nemcsak megismerni, de kipró-
bálni, használni is szeretjük ezeket a lehetőségeket, ami növeli 
hatékonyságunkat. 

Reméljük, egyre többen élvezik az okostelefonnal elérhető tar-
talmainkat: a cikkek mellett található QR-kódok leolvasásával kép-
galériák, prezentációk, rövid videók egészítik ki a szaklapunkban 
megjelenő írásokat.

Hasábjainkon többek közt olvashatnak a Xeikon Café és Hunkeler 
Innovationdays rendezvényekről, valamint a Bauhaus centenáriu-
mára a Magyar Grafika közreműködésével készült művészkönyv-
ről. Szeretnénk felhívni a figyelmet a Kölni Műszaki Főiskola hallga-
tója, Martin Schneider által tervezett, 3D-nyomtatóval mindössze 
5 eurós költségen kivitelezhető mini nyomdagépre, aminek segít-
ségével egy új játékos versenyre invitáljuk a szakirányú képzésben 
részt vevő iskolák hallgatóit. Részletes kiírás ezzel kapcsolatban a 
Magyar Grafika következő, júniusi számában lesz olvasható, amit 
honlapunkon és közösségi médiás elérhetőségeinken is közzéte-
szünk!
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